=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 28=============
Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às dezenove horas e quinze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fatima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 27/2019; Leitura das Mensagens 45, 46, 47, 48, 49 e 50/2019 do Executivo; Leitura do Oficio 107/2019 do Executivo; Leitura do Convite do Comando Regional da Polícia Regional Sul. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 130 a 138/2019; Votação do Regime de Urgência dos Projetos de Lei nº 45, 48, 49 e 50/2019 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇAO 130/2019. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer estudo de viabilidade para execução de convênio para realização de exames de RX, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 131/2019. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na ERS 737, de fronte a entrada para a residência de Ermindo Militão Silveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 132/2019. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer cascalhamento na estrada Municipal próximo ao entroncamento da AP 535, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 133/2019. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer conserto de luminária pública no poste localizada na Rua Imigrantes próximo a residência de Valnir Schuch, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 134/2019. VEREADORES ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, EDEGAR HENKE, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, GILMAR CARLOS SCHLESENER E RONI RUTZ BUCHVEITZ – Requerem informações de quantos alunos são transportados em cada roteiro do transporte escolar (incluindo seus respectivos nomes, turnos e escola que frequentam), onde deverá ser observado o prazo estabelecido no Art. 51, inciso XII da Lei Orgânica do município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 135/2019. VEREADORES EDEGAR HENKE E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ – Requerem informações sobre quais os veículos que estão sendo utilizados para realizar o transporte escolar no roteiro noturno A, roteiro noturno B, roteiro Picada Bonita e roteiro Cerrito/Progresso, bem como o número de lugares de cada veículo, onde deverá ser observado o prazo estabelecido no Art. 51, inciso XII da Lei Orgânica do município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 136/2019. VEREADOR EDEGAR HENKE – Requer concerto luminária pública no poste, localizada na ERS 737, próximo a residência de Ervaldo Eicholz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 137/2019. VEREADORES ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, EDEGAR HENKE, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, GILMAR CARLOS SCHLESENER E RONI RUTZ BUCHVEITZ – Requerem informações com juntada de documentos (cópias) do Pregão Presencial 02/2019 – Contratação de Transporte Escolar, sendo: Edital e seus anexos do I ao XIV (assinados e preenchidos), contrato assinado, documentos apresentados pelas empresas vencedoras, onde deverá ser observado o prazo estabelecido no Art. 51, inciso XII da Lei Orgânica do município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 138/2019. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer conserto de luminária pública no poste, localizada na ERS 737, de fronte a residência de Wanda Starke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência dos Projetos de Lei nº 45, 48, 49 e 50/2019 do Executivo, sendo rejeitado por seis votos contrários dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que saudou a todos. Inicialmente tratou sobre os pedidos de urgência dos projetos. Comentou do projeto de autorização de crédito especial. Comentou novamente sobre o transporte escolar. Comentou que está sofrendo ameaças por estar desempenhando o seu papel de vereador e que se confirmar, irá registrar um boletim de ocorrência. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz cumprimentou a todos. Inicialmente deixou os sentimentos a família Harter. Deixou registrado que hoje tivemos a transferência da escola de educação infantil. Comentou sobre a qualidade da água, disse que esteve falando com o secretário de obras sobre o assunto. Comentou que foi questionado durante a semana sobre o transporte escolar. Fez uso da palavra vereador Roni Rutz Buchveitz, cumprimentou a todos. Inicialmente falou que esteve falando com o Prefeito Municipal que comentou que não tem nada errado com o transporte escolar, pois estátu do tranquilo. Falou sobre a questão da água, não da qualidade, mas dos poços construídos, principalmente na colonia sitio, onde esta sendo muito cobrado por não ter sido realizada a ligação da água. Falou que após a audiência pública junto com a Brigada Militar, havia parado a bagunça dos motoqueiros, porém,   parece que agora retomaram a fazer bagunça nas estradas do município. O vereador Gilmar Carlos Schlesener pediu a parte que lhe foi concedido e assim, disse que entrou em contato com a Brigada Militar ocasião em que perguntaram se já tinham aprovado o projeto deles. O vereador Edegar Henke pediu a parte que lhe foi concedido e assim, falou que ficou sabendo que da mesma história também, uma pessoa me perguntou se já tinha surgido a lei do convênio. Comentou sobre a relação da instalação da água na colônia sítio. O vereador Juliano Hobuss Buchweitz pediu a parte que lhe foi concedido e assim, falou do movimento das motos, novamente abusando nas estradas e, disse em relação a  esses dias a brigada realizou barreira e  ninguém se arriscou a passar por ali. Falou da rede da energia elétrica, falou com o secretário de obras que a empresa mandou um formato de execução de obras. Novamente o vereador Roni Rutz Buchveitz, disse que andou ligando para a brigada e que em seguida vieram e movimento das motos parou. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter. Cumprimentou a todos. Inicialmente comentou sobre a gravação da semana passada onde disse que ira gravar no próprio celular. Falou que esteve presente no ato da liberação da BR 116. Comentou sobre a votação do regime de urgência dos projetos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e trinta e três minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
_______________________                             _________________________
          Gilmar Carlos Schlesener                                       Vilson Pieper
                         Presidente                                                   Secretário
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